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ATA DA OITAVA SESSAO ORDINARIA DA 33° (TRIGESIMA 
TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 2020) 7° PERIODO 30 DE ABRIL DE 
2020 9:30 HORAS 

A.s 9:30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA TRINTA DE ABRIL DE 
2020, NO PLENJ\RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA A VENIDA 
JOSE FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO E SECRET ARIA DA PELO VER EA DOR 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, REUNIU-SE A 
CAMARA MUNICIPAL DE OROS EM SESSAO ORDINARIA. E 
DANDO INICIO AOS TRABALHOS, 0 PRESIDENTE DETERMINOU A 
CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTES, CONSTATANDO OS 
SEGUINTES PARES: ALEXANDRE BENTO VIEIRA; IRINEUDA BEZERRA 
DE SOUZA; JOSE FRANCENILDO GOMES: JOAO JOAQUIM DA 
SILVA FILHO; LUIS ALVES DE ARAUJO: MARCELO ARAUJO NEVES; 
NEL<;O RODRIGUES CANDIDO; PORFIRIO VIANA RODRIGUES E 
VICENTE PINTO. HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE 
VEREADORES PRESENTES E COM A PROTECAO DE DEUS - 
DECLAROU ABERTA A SESSAO ORDINARIA DAQUELE DIA. 
ESCLARECEU AOS PRESENTES A EXCLUSIVIDADE DA SESSAO, 
DESTINADA A DISCUSSAO E VOTA<;AO DO PROJETO DE LEI N.0 

190/2020 DA L.D.O EM SEGUNDO TURNO. MOMENTO SEGUINTE 
O PRESIDENTE COMENTOU SOBRE O DECRETO DO PREFEITO E 
OROS PRORROGANDO 01SOLAMENTO SOCIAL E O GANDO O 
USO DE MASCARAS P CIDADE. POR es MOTIVO, A 
CAMARA ENCOMENDOU 500 ASCARAS QUE SERAO 
DISTRIBUIDAS ENTRE OS VEREADORES E SERVIDORES DA CASA 
COMO FORMA DE PREVEN<;AO AO VIRUS. DANDO 
SEGUIMENTO, 0 PRESIDENTE DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA 
SESSAO ORDINARIA ANTERIOR, QUE SUBMETIDA A VOTA<;AO 
RESTOU APROVADA. EM SEGUIDA, 0 PRESIDENTE JUSTIFICOU A 
AUSENCIA DA VEREADORA MARA CIBELLY DA SILVA PINHEIRO ,  

POR SER ENFERMEIRA LOTADA NO HOSPITAL REGIONAL DE 
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QUIXERAMOBIM, LOCAL ONDE ESTAO V ARIOS PACIENTES 
CONTAMlNADOS PELO CORONA VIRUS, EM TRATAMENTO 
CUNICO. NA SEQUENCIA DETERMINOU A LEITURA DO 
EXPEDIENTE QUE CONSTOU DO SEGUINTE: - PROJETO DE LEI N.0  

190/2020 - AUTOR GOVERNO MUNICIPAL - DISPOE SOBRE AS 
DIRETRIZES PARA A ELABORA<;AO DA LEI OR<;AMENTARIA PARA 
O EXERCICIO DE 2021 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE FALOU QUE EM RAZAO DOS PARECERES 
FA VORA VEIS DAS COMISSOES DE FINANCAS E ORCAMENTO E 
CONSTITUICAO E JUSTICA, SUBMETIA O PROJETO A VOTACAO 
EM SEGUNDO TURNO, COM CHAMADA INDIVIDUAL PELA 
ORDEM: ALEXANDRE BENTO VIEIRA PELA APROVACAO; 
MARCELO NEVES PELA APROVA<;AO; JOSE FRANCENILDO 
GOMES PELA APROVACAO; JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO 
PELA APROVACAO; NELCO FILHO PELA APROVACAO;PORFIRIO 
VIANA RODRIGUES PELA APROVACAO; IRINEUDA BEZERRA PELA 
APROVACAO E VICENTE PINTO PELA APROVACAO. RESTANDO 
O PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE. SEQUENCIANDO O 
PRESIDENTE ENTREGOU A RELA<;AO DE TODOS OS SERVIDORES 
DA CASA COM SUAS FUN<;OES E PROVENTOS AO VEREADOR 
NEL<;O FILHO, EM A TENDIMENTO A SOLICIT A<;AO ANTERIOR 
DAQUELE PARLAMENTAR. QUE O VEREADOR NEL<;O FILHO, 
PEDIU AO PRESIDENT� DA CASA QUE ENCAMINHASSE A 
RELA<;AO DOS SERVIDORES ACOMPANHADA DE OFICIO, 
DEVOL VEN DO A PLANILHA A MESA DlRETORA. EM RESPOSTA O 
PRESIDENTE DETERMINOU A ASSESSORIA QUE PROVIDENCIASSE 
A EXPEDl<;AO DE OFICIO A SER ENTREGUE AO PARLAMENTAR 
NEL<;O FILHO NA PROXIMA SESSAO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
AGRADECEU AS PRESEN<:;AS DOS COLEGAS, COMUNICANDO 
QUE NA PROXIMA SEMANA HA VERA SESSAO VIRTUAL. 
DETERMINOU A LEITURA DA PORTARIA N.0 005/2020, QUE 

, , 

PASSARA A VIGORAR EM 04 DE MAIO DE 2020 ATE 31 DE MAIO, 
DISCIPLINANDO O FUNCIONAMENTO DA CASA COM PONTO 
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FACULTATIVO E A CRIACAO DO PLENARIO VIRTUAL. E NADA 
MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADA A SESSAO. EU MARIA TAMIRES ANDRADE DA SILVA, 
AUXILIAR DE SECRETARIA, DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APOS 

, - - 

LIDA, SERA SUBMETIDA A DISCUSSAO E VOTACAO E ASSINADA 
POR QUEM DE DIREITO. 


